

14 апреля в Чебоксарах состоялся финал конкурса «Великие сыны России – династия Романовых: триста лет истории России».

Организаторы проекта: АУ «Центр мониторинга и развития образования г. Чебоксары», АНО «Дети Отчизны – достойная смена», историко-географический факультет Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова и культурно-выставочный центр «Радуга».

В адрес конкурса поступило 134 работы от учащихся школ и студентов средних специальных и высших учебных заведений города Чебоксары, в финале встретились авторы 68 работ.

Компетентное жюри из преподавателей ведущих вузов и учителей истории общеобразовательных учреждений г. Чебоксары оценило работы и определило победителей и призеров открытого конкурса-фестиваля.

Многих участников и победителей конкурса вдохновило на написание работ посещение выставки «Великие сыны России в эпоху Романовых» в культурно-выставочном центре «Радуга», действующей в рамках культурно-образовательного проекта. Более пяти тысяч школьников посетило данную выставку, проведено 66 экскурсий. 18 мая состоится подведение итогов: выставка из 21 работы будет передана в дар той школе, учащиеся которой наиболее активно ее посетят.

В категории «Студенты» победителями и призерами конкурса научно-исследовательских работ «Великие сыны России – династия Романовых: триста лет истории России» стали представители Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова:

I место: Людмила Васильева, Анастасия Никитина – «Шарлотта Брауншвейг-Вольфенбюттельская: иностранная принцесса в семье Петра I» (руководитель-профессор Т.Н. Иванова);

II место: Ольга Дмитриева – «Наполеон и представители династии Романовых: к вопросу о роли межличностных отношений в истории» (руководитель - профессор Т.Н. Иванова);

III место: Анна Самонова – «Покушение на жизнь цесаревича Николая II и его влияние на развитие российско-японских отношений в конце XIX-начале XX вв.» (руководитель - доцент И.Л. Липатова).

Поощрительным призом в секции «Творческий конкурс» награждена работа Ольги Максимовой «исторический кроссворд» (руководитель - доцент П.Н. Матюшин).